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Програмовий зміст:

 Формувати уявлення дітей про те, що найбільше багатство людини — здоров’я. 

Стимулювати про потреби  дбати про своє здоров’я, турботливо ставитись до свого тіла та організму, вчити його доглядати.

 Дати елементарну інформацію про наявність в організмі вірусів, бактерій, мікробів, які шкодять здоров’ю. 


Формувати негативне ставлення до шкідливих звичок.

Розвивати мислення, увагу, комунікативні функції, пізнавальну активність.

Виховувати бажання дбати про своє здоров’я, вміння доглядати за собою, корисні звички. 
Матеріал: загадки про предмети гігієни, предметні картинки,прислів’я про здоров’я, чарівний мішечок, рушник, зубна паста та щіточка, гребінець, дзеркальце, мило, мочалка, носовички паперові, м’яч, ілюстрації із зображенням спортсменів. 

Хід заняття
Доброго ранку, доброго дня,
Хай плещуть долоньки,
Хай тупають ніжки,
Працюють голівки і сяють усмішки.
Доброго ранку, доброго дня,
Бажаєте ви, бажаю вам я.

Мені дуже приємно, що ви всі прийшли сьогодні до дитячого садочку. Я рада вас бачити веселими, бадьорими, а головне здоровими.


Діти, сьогодні ми поговоримо про здоров’я. Як ви вважаєте, що таке здоров’я? Яка здорова людина? 
Так, це коли людина не відчуває ніякого болю, коли всі внутрішні органи і частини тіла в нормі, коли приємні відчуття, радість.

Наше здоров’я можна порівняти з сонечком, в якого багато промінчиків і якщо хоч один з промінчиків зіпсується, тоді виникає біль, або неприємні відчуття.


Наприклад, заболів зубчик, і вже неприємно. Діти, а що треба робити, щоб не боліли зуби? Так, чистити зуби. А ви всі чистите зубки свої? Молодці.

Здоров’я це багатство кожної людини. Здоров’я це коли ти веселий, коли в тебе все виходить, коли в тебе немає температури і ти можеш ходити в садок, гуляти на свіжому повітрі, кататися з гірки,  тобто, коли у тебе нічого не болить. Здоров’я потрібно всім — і дітям, і дорослим, і навіть тваринам.

Кожен хоче бути здоровим, але самого бажання замало. Необхідно вміти організовувати здоровий спосіб життя з самого  дитинства, а ще берегти своє здоров’я, уникати небезпеки. То ж сьогодні  ми з вами пограємося в різні цікаві ігри із завданнями, з яких ви дізнаєтесь як вберегти своє здоров’я. 


Послухайте вірш:
Звідки взялися хвороби?
Їх створили злі мікроби.
Ці маленькі злодії
Хулігани, розбишаки,
Що живуть усюди, -
Де є повно бруду:
У болоті і грязюці,
У смітті та у пилюці, 
Під брудними нігтями,
Пазурами, кігтями...
Той, хто руки не помиє,
Їх ковтне та захворіє. 

Отже, діти, щоб не хворіти, позбутися мікробів, що треба робити? Так, мити руки,купатися, чистити зуби, слідкувати за волоссям, стежити за чистотою одягу.

Діти, спробуйте відгадати загадки про предмети, які допомагають нам зберігати здоров’я.
Мию, мию без жалю,
Мию там де брудно.
А купатись не люблю,
Бо від того худну.   (Мило)
Я хлюпочу, я дзюркочу
Чисто всіх помити хочу.  (Вода)
Розчешу я кучері
Кучері покручені
Я веселий молодець,
Я густий ...  (Гребінець)
Хто зі мною поведеться - 
Той здоровим буде.
Буде часто усміхатись білими зубами,
Мене знає вся малеча,
І бабусі й мами.  (Зубна щітка)
Я  не страва, не напій,
А в роботі часто
Я зі щіткою дружу,
Звуся ...  (Зубна паста)
Без слів про все розкаже.  (Дзеркало)
Я м’якенька полотнинка,
Лагідна, як киця.
Я із щічок та волосся
Промокну  водицю.  (Рушничок)

Молодці! Здоровими бути бажають всі діти. Здоров’я — основа усього на світі. А чи знаєте, діти, що ж треба робити, щоб здоровими бути?

Так, щоденно вмиватися, робити зарядку, тепло вдягатись, себе гартувати водою і сонцем, вживати овочі та фрукти, корисну тільки їжу.

А тепер пограємось в гру “Для чого це потрібно.” Перед вами предметні картинки із зображенням різних предметів та предметів особистої гігієни. Ви повинні відібрати картинки, які потрібні для збереження здоров’я. 

Молодці, тепер трішки відпочинемо. 
Руки вгору, руки вниз,
Крок на місці — зупинись.
Нахиляйся, присідай і сусіда не штовхай.
Вліво — вправо нахились,
Вліво — вправо подивись. 
Біг на місці починай, 
Ну, а потім пострибай.
І здоровим і малим
Спорт дає здоров’я всім.
Руки вгору, руки вниз.
Не лінуйся, не барись.

А чи знаєте, ви, прислів’я про здоров’я? (Діти називають прислів’я про здоров’я). 
- Здоровому все здорово.
- Весела думка, половина здоров’я. 
- Найбільше  багатство — здоров’я.
- Як нема сили, то й світ не милий.
- Бережи одяг доки новий, а здоров’я доки молодий.
- Здоров’я дорожче  за золото.
- Чистота — запорука  здоров’я.

А тепер пограємось в гру “Добре — погано.” Я буду говорити вам речення, а ви будете визначати, що добре, а що погано:
- Я кожен день роблю ранкову гімнастику... добре.
- Я не люблю чистити зуби... погано.
- Сховавшись від мами, я взимку їм бурульки... погано.
Я обов’язково мию руки перед обідом... добре.
- Я завжди вранці вмиваюсь... добре.
- Сідаю за стіл з брудними руками... погано.
- Коли я малюю, то сиджу за столом рівно... добре.
- Під час їжі завжди розмовляю... погано.
- Вживаю немиті фрукти... погано.
- Завжди дружньо граюся... добре.

Які ви, молодці! Пограємось далі. Погляньте, який у мене є “чарівний мішечок.” У ньому предмети гігієни, якими ви користуєтесь щодня. Треба руку запустити та вгадати, що хочете витягти.
( У мішечку — мило, зубна щітка та паста, носова хустинка, гребінець, дзеркальце, рушничок, мочалка. Діти витягають з мішечка предмет та говорять для чого вони потрібні.)

Всі ви добре знаєте, що корисно для здоров’я займатися спортом. Як називають людей, які займаються спортом? Так, спортсменами. Тепер пограємось в гру “Назви спортсменів.” Ставайте всі в коло. Я буду говорити, що робить цей спортсмен і кидатиму м’яч, дитина, в якої буде м’яч називатиме спортсмена.
- Катається на лижах... лижник.
- Грає у хокей... хокеїст.
- Катається на санах...   саночник.
- Грає у футбол... футболіст.
- Грає у баскетбол... баскетболіст.
- Бігає... бігун.
- Катається на велосипеді... велосипедист.
- Плаває... плавець.
- Грає у теніс... тенісист.
- Займається боксом... боксер.

Тепер, спробуйте впізнати спортсменів на ілюстраціях. (Діти розглядають ілюстрації та називають спортсменів.)

Щоб бути здоровими, запам’ятайте правила.
Кожен має твердо знати:
Здоров’я треба оберігати!
Потрібно спортом займатися,
Потрібно правильно харчуватися,
Руки мити,
І взагалі з водою дружити,
Глибше дихати, кисень вдихати,
Більше гуляти, з друзями грати!
І тоді всі люди в світі:
Довго — довго будуть жити!
І запам’ятайте — здоров’я в магазині не купити.
Поки ви ще невеличкі — виробляйте добрі звички.
Щоб  здоров’я зберегти і щасливими рости.

Наше заняття закінчилося. Дякую за гарні відповіді. Будьте здорові!
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